

## 中原银行周口分行 积极协办川汇区新春长跑比赛



□记者 王吉城/文 通讯员 高建中/图

本报讯 3月2日上午,由市教育体育局、市慈善总会、川汇区政府主办的“2019天之蓝·中原银行杯”川汇区新春长跑赛暨善跑中国川汇站开幕式在川汇区政府广场举行,近千名长跑爱好者参加了10公里和5公里两个项目的比赛。作为比赛的协办方,中原银行周口分行积极组织本行干部职工300多人参加了比赛。

中原银行周口分行对这次活动高度重视,赛前进行了精心筹备,领导班子及各级干部职工踊跃报名参赛。为

给比赛提供贴心的服务,中原银行周口分行分别在起点、终点以及5公里处为选手提供后勤补给,组织志愿者为选手加油助威,赢得了大家的赞誉。

据中原银行周口分行有关负责人介绍,本次活动的目的是为进一步倡导全民健身理念,推动全民健身发展。中原银行周口分行积极参与此次活动,是贯彻落实党中央“以人民为中心”思想的具体举措。今后,中原银行周口分行将在促进“五城联创”、推广普惠金融、助力脱贫攻坚等工作上服务周口百姓,全力支持周口经济又好又快发展。

## 新华保险河南分公司为全省5万劳模送保障

总保额50亿元

本报综合消息 2月28日,新华保险河南分公司携手河南省总工会,再次向全省约5万名劳动模范捐赠保险,续保金额高达50亿元。

这是一次爱心的延续,2018年“五一”国际劳动节前夕,新华保险河南分公司发起了“河南省关爱劳动模范爱心公益行动”,用保险为劳模筑起了一道“风险屏障”,向劳模致敬,弘扬“劳动光荣”的社会正能量。

2018年“五一”国际劳动节前夕,新华保险为河南48284名省辖市级以上劳动模范“五一劳动奖章”获得者捐赠人身意外伤害身故险和人身意外伤害残疾险,每人保额10万元,总保额48.28亿元。

2019年,新华保险河南分公司心系劳模,再次携手河南省总工会开展“深化劳模关爱工程”,计划为全省近5万名劳动模范捐赠保险,预计续保总保额高达50亿元。这50亿元保障赠送劳模,既是向劳模致敬,弘扬劳模

精神,也是以公益的方式向新华保险河南分公司成立17周年司庆献礼。

据介绍,此次保险捐赠的对象是省辖市级以上劳动模范和“五一劳动奖章”获得者,约5万人,与去年相比全省新增1200多名劳动模范。捐赠保险产品为“华平团体意外伤害保险”,保额为10万元/人,预计总保额50亿元,保险期间一年,保险责任包含人身意外伤害身故保障和人身意外伤害残疾保障。

接下来,新华保险河南分公司下辖的162个分支机构将与各层级工会对接,组织劳动模范进行身份信息、受益人信息等投保信息采集,第一批从3月份开始,为去年新增劳模办理参保手续;第二批从4月份开始,为已参保过的人员办理续保手续。两批累计可达5万人,保额共计50亿元。对于有特殊需求的劳动模范,服务人员将随同工会人员上门办理,全面做好承保和服务工作。 (新华)

中原银行周口分行推出惠民措施

## 太昊陵庙会门票“线上购不排队”

□记者 王吉城

本报讯 又是一年春好处,举家外出祈福。淮阳太昊陵庙会开幕在即,中原银行周口分行助力地方经济建设再推新举措——庙会期间,太昊陵庙会门票“线上购,不排队”,其他惠民措施让庙会旅程更轻松、更实惠。

据中原银行周口分行有关负责人张诗剑介绍,今年庙会期间,中原银行

周口分行联合太昊陵管委会,推出了“不排队,线上购”活动,门票限量总额2万张,抢购时间为3月1日至4月7日,而且线上购票比售票处购票还要每张便宜两元。此外,中原银行周口分行还联合其他商家推出了淮阳土特产、旅馆酒店、名优小吃等限量促销活动。千年古庙会,吃住购优惠。登陆中原银行“吃货地图”,就可一键搞定,让游客祈福、踏春更快捷更方便。

## 中国平安启动体育大计划

首次提出“智慧赛事新构想”

本报综合消息 3月1日,“智汇绿茵”2019中国平安体育大计划启动仪式正式启动。发布会上,平安首次推出“智慧赛事新构想”,可针对赛事运营痛点,绘制“知全局、新服务、享赛事”生态蓝图,切实提升赛事智能化水平、球迷观赛体验以及赛事安全。

作为中超联赛2014~2022年冠名商,平安联合中超联赛,邀请知名前国脚李毅等足球名宿,升级推出“中国平安+”足球公益计划,将以国际顶级俱乐部青训营、足球公益训练营、名师足球系列课等形式,切实助力中国足球未来发展。

2018年12月,国务院印发《关于加快发展体育竞赛表演产业的指导意见》,提出2025年我国体育竞赛表演产业总规模达到2万亿元的具体目标。响应国家号召,平安积极推进体育竞赛产业专业化,首次推出“智慧赛事

新构想”,解锁未来赛事全新体验。

作为中超联赛2014~2022年冠名商,平安将联手中超,共同探索中超“智慧赛事新构想”。通过深入赛事运营流程,深度挖掘,量身打造,全方位提升线上、线下观赛体验,盘活赛事生态圈;通过联动多方资源,提高赛事安保智能化水平和安全水平,共同打造智慧化安全赛事。

过去一年,已有超80万中国足球少年积极响应平安足球公益计划。2019年,中国平安将升级推出《名师足球课》。平安通过力邀中国足坛名宿、球星组成名师团,为青少年足球基础教育、公益提供权威品质线上课程。该课程还将上线平安公益“三村晖APP”上线,平安希望小学孩子及中国足球少年均可免费获得。此外,平安希望小学与中超俱乐部一对一结对帮扶计划,继续拓宽版图。 (凉草)

## 泰康将亮相世界大健康博览会

本报综合消息 2019年4月7日至10日,以“科技引领、健康未来”为主题的世界大健康博览会(“健博会”)将在武汉国际博览中心举行。“健博会”将是中国大健康产业的亮眼名片,“健康金融”将是本次展会最大亮点。借助此次展会,全球大健康产业多个创新创业项目将对接天使基金、股权投资和产业基金等平台,银行、证券、基金机构全面助力武汉大健康产业的发展。泰康大健康产业逐渐成熟。泰康作为本次博览会主要筹备单位之一,将在博览会中发挥重要作用。这也是泰康首次亮相世界级健康博览会。

泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升作为湖北省楚商联合会会长,发挥泰康大健康产业龙头力量,全力支持推进筹备工作。陈东升董事长在“健博会”筹备会上表示:“后工业时代,‘娱教医养’是最有前景的产业,健康、长寿、富足是人类的终极追求。‘健博会’是楚商和泰康的大事,作为承办单位,要充分发挥主人翁精神,配合省市政府,充分发挥楚商和泰康的资源优势,全力以赴地推进各项筹备

事项。”

陈东升董事长还强调,要邀请全球大健康领域知名专家、企业家组建大健康产业咨询委员会,为武汉市和楚商大健康产业发展提供常态高效的智力支持。

泰康发挥自身优势,邀约海内外行业领袖、产业链企业共襄盛举。泰康将负责本次“健博会”国际医养馆(A2馆)的全面组织,支持协办“健博会”主论坛,同期承办大健康产业投资高峰论坛、全球医疗领袖高峰论坛、养老康复高峰论坛、财税及支付等分论坛。

建设“健康中国”,泰康一直在行动。早在十年前,泰康就已开始探索大健康产业的发展。泰康人寿承接集团“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体商业模式,创新推出“寿险+医养康宁”全生命链的产品与服务,通过对医养实体,依托专业投资,充分发挥保险功能,为客户提供从摇篮到天堂持续一生的全方位金融保险服务,致力于让保险更安心、更便捷、更实惠,让人们更健康、更长寿、更富足。 (泰康)

## 农行周口分行信用卡刷卡优惠多

本报讯 近日,农行周口分行为答谢消费者,推出刷农行信用卡消费,单笔可获得最高优惠90元的活动。

随着科技的发展,刷卡消费已成为消费者支付的主要方式。为此,农行周口分行推出两种刷卡优惠活动:在1月30日至4月7日期间,客户每周

六在周口万果园川汇区3店、7店、58店、60店、68店刷农行信用卡消费,满48元立减5元;在万果园名品百货刷农行信用卡消费,满300元减30元,每单优惠金额最高90元,每卡每个活动日仅享受一次优惠。名额有限,先到先得,用完即止。 (彭汝刚 张贝贝)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带

第285期

金融/保险

周口晚报  
15936909988 18639402659

邮箱:  
zkwbwjc@126.com